# 应聘现场,27岁妈妈从17楼跳下

同行人:她从安阳来郑路上3个多小时一声不吭 丈夫在工地打工,有一个5岁的艾儿



跳楼女子的行李箱

她躺在冰凉的草地上,身上盖着蓝色的布,同样年轻面孔的上班族从一旁路过时,忍不住去看几眼,想知道发生了什么事情。昨日中午1点50分左右,一名27岁的女子纵身从17楼跳下,当场身亡。当时,她正在应聘现场。 郑州晚报记者 潘登 文/图

# 她跨过了窗户,人们来不及拉

同行人:来郑路上她一声不吭

劳务中介公司女员工说,

和女子一批来应聘的有20多

人,没注意到该女子有什么异

常。该批应聘的人来自安阳,

由当地中介部门组织。

昨日下午1点40分,在经 三路与农科路交叉口西北角的 金成国际广场4号楼1单元17 层的一家劳务中介公司,不到 20平方米的房间内,一群年轻

人正坐着听讲。

该公司一名女性工作人员 向大家讲解着面试事项,一名前 来应聘的年轻女子独自站立在窗 前,过了没几分钟,年轻女子突然

事发后,同来的人说,跳楼

事发后,劳务中介公司赶

女子从安阳坐上长途汽车,在

来郑州的3个多小时路上,一声

不吭。彼此不熟,也没人在意。

攀爬上开着的窗户,跳了下去。

"我们根本来不及去拉住她, 因为站在窗前,可能嫌闷透透气, 不会想到谁会去跳楼。"该公司不 愿意透露姓名的女员工说。

紧拨打110、120,并通过安阳中介设法通知跳楼女子的家人。 120人员到场检查,女子已经死亡。文化路派出所刑侦民警到

现场勘查。

## 有一个5岁的女儿 "我好几年没见到她了 除深的印象。"下午3点多

跳楼女子

"我好几年没见到她了,没 啥深的印象。"下午3点多,跳楼 女子在郑州的堂姐胡女士赶到 现场。

胡女士在郑州经营一家小超市,她说跳楼女子是她叔家的儿媳,1987年生。跳楼女子的丈夫在建筑工地上打工,有一个5岁的女儿,在老家上幼儿园

胡女士说,跳楼女子家里条件一般,但经济上没啥困难,也 没听说和家人有啥大的矛盾。

跳楼女子的父母和丈夫 接到通知后,从安阳农村往郑 州赶。

郑州版"中国合伙人"想在钢铁猛兽上发大财



毕业之后,林阳、申刘凯和乔晓磊3名年轻人利用螺丝、铁丝、废旧汽车配件,开发制作出造型各异、形象生动的机器人工艺品,让废弃的钢铁充满了生命。郑州的唐人街、红星美凯龙等多处商超开始摆上他们制造的机器人,他们也在共同承受挫折和分享成功的过程中,成为亲密的"中国合伙人"。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



大学生合伙人,设计制作变形金刚开启创业之路

### 电影院里突发奇想要制作大黄蜂

2012年,仍在中原工学院信息商务学院广播电视编导专业学习的申刘凯和乔晓磊参加了一次朋友聚会,他们遇到了已经毕业3年的林阳。

3人都喜欢动手操作,也喜欢 一起去搞一些新奇的小玩意,因为 相似的兴趣爱好谈得相当投缘。

那时候正在热映《变形金刚 3》,申刘凯在电影院里突发奇 想,如果用一些废弃零件制作出 擎天柱、大黄蜂,不但节能环保, 还非常有意思。

他想到了林阳,因为对方在

解放军信息工程大学的专业是 电子信息科学与技术,做变形金 刚也离不开他和乔晓磊的支持。

"我跟林阳、晓磊联系,说要做大黄蜂,想不到他们都感兴趣。"申刘凯说,3人就这样一拍即合做起了变形金刚。



打电话有稿费



欣赏一下仨小伙做的机器人



## 第一个变形金刚卖了1万元

3人在校园里开始慢慢尝试起来,2012年圣诞节前夕,"一个真正的大的变形金刚"做成了,这个变形金刚高约3米,申刘凯找到了一家到学校做宣传的广告公司,对方认为用变形金刚做宣传形式很新颖,答应买下他们的第一件正式产品。

"大概卖了1万元,也是从那时候起,我们感觉到这个是有商业价值的。"申刘凯表示,他们没想到凭兴趣做出的东西可以当商品去卖。

2013年,申刘凯和乔晓磊 毕业了,3人也尝试了近一年, 制作变形金刚的计划在洛阳新 安的一间厂房内正式展开了。

3个家境普通的年轻人凑了5万多元资金,厂房则是朋友提供的地方,"目前还是免费的,算是朋友的股份,材料仍需要自己去找"。

为节约资金,他们奔走在 洛阳的废旧汽车配料场站,找 原材料时还曾被人当做小偷堵 住,解释好久才走掉。

## 一年制作了上百个机器人

仅仅一年时间,3名年轻人设计打造出的机器人慢慢引来商家注意,产品也销售到河南各大景区、酒店、商场、主题公园、汽车装饰店等场所,其中一个机器人更是卖到了4万元的价位。

郑州的红星美凯龙和唐人 街等商业广场上,也摆上了他们 制作的机器人,这些独一无二的 机器人造型,吸引了许多顾客的 目光,带动了商品的经营销量。

"机器人工艺品目前的市 场需求量是比较大的,为达到 更好宣传的效果,我们会不断增添新颖独特、吸引眼球的元素。"申刘凯说,他们制作出了上百个造型迥异的机器人,下一步将根据不同企业的文化,打造出特色的造型动作,推出"定制型"机器人。

他认为,机器人"迎宾"模式成了商家的个性化宣传手段,也开启了3个合伙人的创业之路,现在他们的梦想已经实现了一部分。

线索提供 任先生(稿费50元)